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Метод побудови «дерева цілей» застосовується в прогнозуванні з 

метою поділу основних завдань на підзавдання і створення системи 

«виважених» за експертними оцінками зв’язків. Для відбору чинників до 

прогностичної моделі та побудови системи зв’язків широко 

використовуються матриці взаємовпливу і теорія графів.  

Специфічним методом прогнозування є метод інформаційного 

моделювання. Він базується на тому, що характерні особливості масових 

потоків інформації створюють умови для прогнозування розвитку 

конкретних об’єктів на засаді аналізу максимально можливої кількості 

чинників, що зв’язані з виробництвом і фінансово-економічними 

показниками та враховують міру їх взаємодії.  

Причинно-наслідкове моделювання є найскладнішим з точки зору 

математики. Воно використовується у випадках, коли є більш, ніж одна 

змінна величина. Причинно-наслідкове моделювання – це спроба 

спрогнозувати те, що відбувається в схожих ситуаціях, шляхом вивчення 

статистичної залежності між фактором, що розглядається та іншими 

змінними. 

Отже, представлені методи прогнозування можуть бути застосовані з 

урахуванням переваг та недоліків, що дозволить врахувати їх в процесі 

моделювання діяльності підприємства та сприяти економічному розвитку. 
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Орієнтація вітчизняної економіки на ринкові відносини, корінна зміна 

інтересів виробничих і комерційних структур викликають необхідність 

вирішення принципово нових економічних проблем, котрі розв’язати 

традиційними методами без застосування технічних засобів просто 

неможливо. Тому використання економіко-математичних і статистичних 

методів є важливим напрямком вдосконалення методичної бази 
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економічного аналізу.  

Методами елементарної математики користуються в простих 

економічних розрахунках; у факторному моделюванні; у рамках інших 

методів.  

Методи класичної вищої математики (метод пайової участі, 

логарифмічний, диференційний та інтегральний) використовують у 

розрахунках кількісного виміру впливу факторів на зміну результативного 

показника в детермінованих факторних системах [1].  

Методи математичної статистики застосовують у тих випадках, коли 

зміна аналізованого результативного показника є випадковим процесом. Ці 

методи є основним засобом вивчення масових, якісно однорідних, 

повторюваних явищ. З допомогою математико-статистичних методів стає 

можливим отримання вірогідних оцінок настання того чи іншого 

прогнозованого результату, виявлення рівня ризикованості управлінських 

рішень. Вони практично є єдиним інструментом дослідження стохастичних 

факторних систем. 

Застосування тих чи інших математичних методів у практиці 

аналітичної роботи визначається завданнями аналізу, організаційними 

формами його проведення, видами, наявністю технічних засобів і 

колективом необхідних спеціалістів. До найбільш вживаних в 

економічному аналізі економіко-математичних і статистичних методів 

відносять: методи елементарної і класичної математики, математичної 

статистики, математичного програмування, методи дослідження операцій. 

Широке поширення в економічному аналізі мають методи 

математичної статистики. Ці методи застосовуються в тих випадках, коли 

зміну показників, що аналізують, можна представити як випадковий 

процес. Статистичні методи є основним засобом вивчення масових, 

повторюваних явищ та відіграють важливу роль у прогнозуванні поведінки 

економічних показників. 

Економетричні методи є своєрідним поєднанням трьох областей 

знань: економіки, математики і статистики. Основою економетрії є 

економічна модель, під якою розуміють схематичне представлення 

економічного явища чи процесу за допомогою наукової абстракції, 

відображення їхніх характерних рис. 

Методи математичного програмування – основний засіб розв’язання 

задач оптимізації виробничо-господарської діяльності. За своєю суттю це – 

засіб планових розрахунків. Цінність їх для економічного аналізу 

виконання бізнес-планів полягає в тому, що вони дозволяють оцінювати 

напруженість планових завдань, визначати лімітуючи групи устаткування, 

види сировини і матеріалів, одержувати оцінки дефіцитності виробничих 

ресурсів і т.п.  

Теорія ігор як розділ дослідження операцій – це теорія математичних 

моделей прийняття оптимальних рішень в умовах невизначеності чи 
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конфлікту декількох сторін, що мають різні інтереси.  

Теорія масового обслуговування досліджує на основі теорії 

імовірностей математичні методи кількісної оцінки процесів масового 

обслуговування. Так, кожне із структурних підрозділів промислового 

підприємства можна представити як об'єкт системи обслуговування. 

Застосування того чи іншого математичного методу в економічному 

аналізі спирається на методологію економіко-математичного моделювання 

господарських процесів і науково обґрунтовану класифікацію методів і 

задач аналізу.  

За ознакою оптимальності всі економіко-математичні методи (задачі) 

поділяються на дві групи: оптимізаційні і неоптимізаційні [2].  

Якщо метод чи задача дозволяє шукати розв’язок за заданим 

критерієм оптимальності, то цей метод відносять до групи оптимізаційних 

методів. У випадку, коли пошук розв’язки ведеться без критерію 

оптимальності, відповідний метод відносять до групи неоптимізаційних 

методів. 

Отже, використання математичних методів є важливим напрямком 

удосконалення економічного аналізу, що підвищує ефективність аналізу 

діяльності підприємств та їхніх підрозділів. Це досягається за рахунок 

скорочення термінів проведення аналізу, більш повного охоплення впливу 

факторів на результати комерційної діяльності, заміни наближених чи 

спрощених розрахунків точними обчисленнями, постановки і розв’язку 

нових багатовимірних задач аналізу. 
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ВСЕСВІТНІЙ ФОНД ДИКОЇ ПРИРОДИ (WWF) ЯК ЛІДЕР 

ГЛОБАЛЬНОГО МАРКЕТИНГУ НЕКОМЕРЦІЙНИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ ГЛОБАЛЬНОГО СВІТУ 
 

Всесвітній фонд дикої природи (WWF) був заснований Пітером 

Скоттом, Люком Гоффманом та Гаєм Монфлором 11 вересня 1961 року. 

Головний офіс розташований у м. Морж, Швейцарія. За активної участі 


